
Mot du président 
En 2010, deux questions ont animé les réflexions du comité de Flavie :  

Quels sont les besoins des membres de Flavie ? 

En effet, alors que les sollicitations (de professionnels de la santé, de pompiers, etc.) ne cessent de croître, la participation des membres aux activités faiblit ; de plus, les grands brûlés ne profitent pas des offres proposées par l’association. Savoir que Flavie existe suffirait-il à contenter les membres ?   

Comment assurer la pérennité financière de l’association ?  

Ces deux dernières années, le comité a pu apprécier le confort de s’appuyer sur des professionnels pour assurer l’opérationnel. Cependant, pour continuer dans ce sens, Flavie a besoin de disposer de fonds plus conséquents.  
Il ressort de cette réflexion que Flavie doit: 

· légitimer sa place au CHUV (être un chaînon de la filière grand brûlé), 
· calibrer le champ de ses activités pour être le plus efficient possible 
· et trouver de nouvelles sources de financement. 
Fort de l’expérience acquise, Flavie va sans aucun doute relever ces nouveaux défis. 
Au moment de quitter la présidence, je me rends compte de la richesse de cette expérience. Je tiens à remercier tous les bénévoles qui par des petits coups de main et des grands ! permettent à Flavie de mener des projets d’envergure notamment  Panser les plaies repenser son identité et de visibiliser notre association dans des congrès ou des manifestations. Un merci également à toutes les personnes victimes de brûlures qui par leur exemple montrent qu’il y a une vie après la brûlure : leur témoignage, leurs doutes, … sont précieux pour faire connaître cette épreuve méconnue dans le grand public. Et pour terminer, je remercie les membres du comité Sylvie Coderay, Laurette Fischer, Carine Praz, Charles-Emile Paroz, Philippe Revaz, notre secrétaire Sarah Barby ainsi que tout particulièrement Wassim Raffoul, Nicolas Schumacher et Gaël Blanchet pour leur soutien indéfectible. 
Et l’avenir ? Christine Domenig a accepté la présidence de l’association. Christine n’est pas une inconnue. Elle est impliquée depuis de nombreuses années dans les projets destinés aux enfants, elle connaît de ce fait bien le réseau. De plus, elle pourra apporter à Flavie ses qualités managériales. Je lui souhaite tout le meilleur, très soulagé qu’elle ait accepté ce poste.  
Bonne continuation et à bientôt 

Alexandre Dubuis 
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